

张晓钦会见香港贸易发展局总裁林天福

加强香港企业与钦州在工业电子物流领域的合作

特派记者 陆崇林

本报香港专电(特派记者陆崇林)6月30日,市委书记、市人大常委会主任张晓钦在香港会见了香港贸易发展局总裁林天福,就加强香港企业与钦州在工业、电子、物流等领域的合作进行友好交流并达成广泛共识。

张晓钦代表市委、市政府对林天福总裁一直以来关心广西北部湾经济区发展、特别是关心支持钦州的经济发展表示感谢。张晓钦说,林天福总裁自2008年以来先后多次组织香港工业、电子、物流等主要商协会负责人、知名企业家,就港资企业加工贸易产业转移专题莅钦考察,为钦州在工业、电子、物流等领域的发展出谋划策,钦州人民感谢你。

张晓钦说,随着广西北部湾经济区上升为国家战略以及中国-东盟自贸区的建成,钦州工业、电子、物流等产业蓬勃发展。去年,国务院已批准同意将全国第五个整车进口口岸设立钦州,上海通用集团将在钦州设立年产100万辆汽车制造基地。林天福总裁2008年考察的中石油千万吨炼油厂今年8月将全面投产。中海运集团参与钦州集装箱干线港建设,今年头五个月的集装箱量比去年同期大幅增长,首次超过湛江。

张晓钦说,港台企业投资钦州方兴未艾。香港中华煤气公司已经参与钦州产业园区建设,香港宏安集团已经与钦州签订投资意向书,建设中国-东盟(钦州)农产品物流中心,还有香港同方、台湾金桥电子等一批港台企业已在钦州投资发展。在这样的大好形势下,希望林天福总裁继续组织港资企业在加工贸易产业转移中,把钦州作为企业投资发展首选地。

林天福十分欢迎张晓钦的来访。他说,港资企业投资置业钦州是大势所趋。当今的钦州,天时、地利、人和,投资钦州置业钦州正当时。同时,钦州有着团结务实且目光远大的领导班子,有着天然良港和宽松的政策与环境,投资钦州一定会能够发财。他表示,将在今年的11月份再次组织一批强实力的企业团队到钦州,力求在工业、电子、物流、加工制造、旅游度假、科技、文化等方面谋求大发展。

市委常委、统战部长李东兴,市委常委、秘书长甘承会参加会见。